

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.03.2005 23:26:33

формирования заключения врача: 12.03.2005 22:07:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8318/answer/8319>



Заключение врача

Уважаемая Людмила! Конечно, длительное нахождение нефростомы имеет свои отрицательные стороны. Во-первых, это постоянное наличие восходящей катетер-ассоциированной инфекции, которая по трубке попадает в почку и поддерживает длительно текущий пиелонефрит (воспалительный процесс). Во-вторых, сама нефростома является матрицей для отложения на ней солей и, как следствие, образования камней. Но, в положении Вашего папы нефростомы являются жизненно необходимыми, поэтому их удаление возможно только после оперативного восстановления проходимости мочеточников. Я могу рекомендовать Вам специалистов, которые могут Вам помочь. Возможно, после обращения к ним, Вам будет предложено приехать для непосредственного осмотра, и госпитализация для проведения тщательного обследования. Для этого Вам необходимо обратиться в Вашем городе в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Также Вы можете обратиться на сайт этой кафедры для предварительной консультации UroProfi.ru. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. С уважением.